

# DO EVROPY S LEONARDEM



**Chcete vyslat studenty  
na zahraniční odbornou praxi?**

**Chcete, aby se vaši učitelé  
seznámili s výukou  
na odborných školách v EU?**

**Chcete zpracovat nové  
vzdělávací materiály pro váš  
obor na evropské úrovni?**

**Chcete, aby si vaši studenti  
zlepšili cizojazyčné dovednosti?**

**Chcete, aby váš učitel jazyků  
poznal výuku cizích jazyků  
na zahraniční odborné škole?**

**Chcete na to získat  
finanční prostředky?**

## Využijte program Leonardo da Vinci!

Informace a podklady naleznete  
na internetové stránce

[www.nvf.cz/leonardo](http://www.nvf.cz/leonardo)

Pracovníci Národní agentury ochotně zodpoví dotazy  
a poskytnou konzultaci ke zpracování projektového návrhu.

Národní agentura programu Leonardo da Vinci  
Národní vzdělávací fond, o.p.s.  
Opletalova 25, 110 00 Praha 1  
Telefon: 224 500 522, fax: 224 500 502, E-mail: [leonardo@nvf.cz](mailto:leonardo@nvf.cz)



# PROGRAM EU PRO PODPORU ODBORNÉHO VZDĚLÁVÁNÍ



## Úryvky ze zpráv účastníků

„Mohu s jistotou říci, že stáž na mě měla velice dobrý vliv. Poznal jsem spoustu nových míst, získal mnoho nových dovedností a znalostí, jak odborných, tak i jazykových. Myslím, že po vstupu ČR do EU bude velice důležité vytvářet nové vztahy mezi farmáři v naší zemi a v Holandsku“.

*Jakub Erler, student VOŠ zemědělské Chrudim, čtyřtýdenní stáž na rodinné holandské farmě*

„Díky svým znalostem jsem si mohl vyzkoušet práci ve správě sítí i v systému archivace finančních dat. Praxe ve firmě byla velmi zajímavá a užitečná“.

*Aleš Zítka, student OA a VOŠ v Mladé Boleslavi, třítydenní stáž v anglické firmě Clugstone Construction.*

„Stáž pro mě byla obrovským životním přínosem. Nejen kvůli práci a jazyku, ale hlavně proto, že se nyní dokáží na spoustu věcí a na lidi dívat jinak, z jiné perspektivy“.

*Robert Lakosil, nezaměstnaný, dvouměsíční stáž v italském hotelu, projekt SŠCR v Rožnově p.R.*

„Dva měsíce jsem měla možnost pracovat v projektu Strohalm zaměřeném na péči o mládež, která nemůže nebo nechce bydlet ve své rodině. Získala jsem mnoho důležitých informací, které jsem použila ve své absolventské práci“.

*Alena Kolmanová, studentka Evangelické akademie Brno, tříměsíční stáž v německých neziskových organizacích*

„I když se naše názory na restaurování soch lišily, nelitujeme, neboť jsme se naučili pracovat s nitrocelulózu a vyzkoušeli si německý typ systémové dokumentace“.

*Eva Matyášová a Miloš Kubišta, studenti Institutu restaurování a konzervačních technik v Litomyšli, tříměsíční stáž na zámku Sanssouci u Postupimi*

„Holandsko pro mě bylo jako očištná lázeň. Problémy se řešily z očí do očí, okrádat zaměstnavatele nikoho ani nenapadlo, každý dělal pořádně to svoje“.

*Jan Erban, nezaměstnaný, tříměsíční stáž v restauraci, projekt Úřadu práce Semily*

„Velice kladně hodnotím, že jsem měl možnost se této stáží účastnit. Seznámil jsem se s novými trendy v submikronové technologii“.

*Petr Tomiczek, student VUT v Brně, čtyřměsíční stáž v belgické firmě IMEC*

„Zajímavou částí pro nás byl systém spolupráce výrobní sféry se školami v Dánsku a praktická část vzdělávání ve škole. Byli jsme seznámeni s programem projektového vyučování a jeho začleňováním do výuky. Pobyt mi umožnil také rozšířit si jazykové dovednosti v oblasti odborného jazyka a krátce poznat životní styl v Dánsku“.

*Hana Szilvásióvá, učitelka ISŠE Chomutov, týdenní pobyt ve Fredericia-Middefart Tekniske Skole*

„Vzdělání je ve Finsku základní faktor úspěchu a měla jsem dojem, že i velmi pružně reaguje na potřeby průmyslu“.

*Marie Jägerová, poradce ve vzdělávání, Úřad práce ve Znojmě, týdenní pobyt NIPS*

